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St-189/2025-92

R E P U B L I K A H R V A T S K A

R J E Š E N J E

Trgovački sud u Pazinu, po stečajnoj sutkinji Tijani Licul, u stečajnom postupku
nad dužnikom CHECKER YACHTING d.o.o. „u stečaju“, Pula, Mletačka ulica 14, OIB:
13360044716, dana 25. lipnja 2026. godine,

r i j e š i o j e

Odbija se zahtjev vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS da se ukinu
odluke skupštine vjerovnika od 11. lipnja 2026. godine koje glase:

„1/ Prihvaća se izvješće stečajne upraviteljice od 14. svibnja 2026. godine.
2/ Ovlašćuje se stečajnu upraviteljicu da angažira odvjetnika Diega

Modrušana za zastupanje dužnika u postupku kojeg će dužnik pokrenuti protiv
društva ETHOS COMPANY, a radi pobijanja pravnih radnji - ugovora o kupoprodaji
jahte NEBA koji je 31. listopada 2024. zaključen između dužnika i društva ETHOS
COMPANY, a prema ponudi od 11. svibnja 2026. godine.“

Obrazloženje

1. Dana 11. lipnja 2026. godine održana je skupština vjerovnika sa dnevnim
redom:

1/ davanje suglasnosti stečajnoj upraviteljici na izvješće od 14. svibnja 2026.
godine

2/ donošenje odluke o odabiru odvjetnika/odvjetničkog društva koje će
zastupati stečajnog dužnika u parničnom postupku radi pobijanja pravnih radnji -
Ugovora zaključenog između stečajnog dužnika i društva ETHOS COMPANY od
dana 31. listopada 2024. godine te u postupcima ishođenja privremenih mjera.

2. U izvješću stečajna upraviteljica je detaljno iznijela dosadašnji tijek
stečajnog postupka, kao i sve radnje koje su poduzete ili čije poduzimanje je u tijeku.
Stečajna upraviteljica je uz izvješće priložila ponude triju odvjetničkih društava za
zastupanje dužnika u postupku koji bi se pokrenuo protiv društva ETHOS COMPANY
radi pobijanja pravne radnje – ugovora od 31. listopada 2024. godine, kojim je dužnik
prodao jahtu NEBA društvu ETHOS COMPANY.

3. Na tom ugovoru, u potpisu i kupca i prodavatelja je Lucijana Lozančić, kao
ovlaštena osoba oba društva. Brodica je prodana za 2.319.000,00 eura s time da je u
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čl. 3. konstatirano da je ugovorena cijena plaćena u cijelosti. Nakon toga, 7.
studenog 2024. godine sklapa se Anex tog ugovora, opet potpisan od strane Lucijane
Lozančić, kao ovlaštene osobe i kupca i prodavatelja, gdje je određeno plaćanje
kupoprodajne cijene u jedanaest godišnjih obroka od kojih prvi dospijeva 15.
listopada 2025. godine, a posljednji 15. listopada 2035. godine. U vrijeme sklapanja
tog ugovora račun dužnika je već bio u blokadi (u blokadi je od 3. listopada 2024.
godine).

4. Skupština vjerovnika glasovima vjerovnika CHECKER LINE i VIXEN
(ukupan zbroj tražbina 1.200.000,00 eura) donijela je odluku da se prihvaća izvješće
stečajne upraviteljice od 14. svibnja 2026. godine, te je ovlastila stečajnu upraviteljicu
da angažira odvjetnika Diega Modrušana za zastupanje dužnika u postupku kojeg će
dužnik pokrenuti protiv društva ETHOS COMPANY, a radi pobijanja pravnih radnji
ugovora o kupoprodaji jahte NEBA koji je 31. listopada 2024. zaključen između
dužnika i društva ETHOS COMPANY, a prema ponudi od 11. svibnja 2026. godine.

5. Protiv te odluke glasali su vjerovnici YACHT MANAGEMENT SERVICE i
POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS (ukupan zbroj tražbina 310.975,00 eura).

6. Iako na skupštini nije postignut sporazum da se vjerovniku POTENTIAL
LEVEL SOLUTIONS prizna pravo glasa sud je istome to pravo priznao, kao što je to
učinio i na skupštini prije ove. Sud je to učinio radi postizanja ravnopravnosti
sudionika u ovom postupku u prvom redu zato što su tražbine i vjerovnika
POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS, kao i vjerovnika VIXEN i CHECKER LINE
osporene. Potonji vjerovnici (VIXEN i CHECKER LINE) raspolažu ovršnom ispravom
pa samim time imaju pravo glasa, no i te ovršne isprave su osporene. S druge strane
vjerovnik POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS je pokrenuo parnicu na koju je upućen
radi utvrđivanja svoje tražbine što ukazuje da nije podnio prijavu tražbine u ovom
postupku iz razloga koji bi bili u suprotnosti sa ciljevima stečajnog postupka. Osim
toga njegova tražbina proizlazi iz poslovnih knjiga dužnika. Vjerovnik CHECKER
LINE obzirom na visinu svoje tražbine može u bilo kojoj situaciji izglasati odluku
kakvu želi, pa i onu koja je isključivo u njegovu interesu, radi čega je priznavanje
prava glasa vjerovniku kao što je POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS, koji može tražiti
preispitivanje takvih odluka, svojevrstan korektiv i sredstvo za zaštitu interesa
vjerovnika na način da isti može svojim radnjama inicirati preispitivanje odluka
skupštine, o čemu u konačnici odlučuje sud. Radi navedenog je sud vjerovniku
POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS priznao pravo glasa i na skupštini održanoj 11.
lipnja 2026. godine, kao što je to učinio i na skupštini 10. travnja 2026. godine, a sve
temeljem čl. 106. st. 4. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, 104/17, 36/22,
27/24, dalje: SZ).

7. Odmah na skupštini vjerovnika 11. lipnja 2026. godine vjerovnik
POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS zahtjeva od suda da ukine donesene odluke
skupštine vjerovnika budući su iste protivne zajedničkom interesu vjerovnika. Navodi
da stečajna masa već raspolaže potraživanjem prema društvu ETHOS COMPANY u
iznosu od 2.350.608,39 eura radi čega smatra da nema potrebe pobijati predmetni
pravni posao. Stečajni vjerovnici VIXEN i CHECKER LINE, čijim glasovima su
donesene odluke koje se pobijaju, su vjerovnici čije tražbine su osporene radi čega je
status tih vjerovnika neizvjestan. Skupštinska odluka temeljena na glasovima čija
osnovanost nije pravomoćno utvrđena, a koji glasači imaju osoban interes suprotan
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interesima stečajne mase materijalno je protivna načelu zajedničkog namirenja svih
vjerovnika. Nadalje, uz naprijed navedene razloge upozorava i na financijske rizike
koje bi pokretanje ovog postupka i izdavanje privremenih mjera nanijelo stečajnoj
masi budući se troškovi zastupanja ne iscrpljuju ponudama koje su prikupljene, a
osobito uzevši u obzir vrijednost predmeta spora takvih postupaka. Dodatno ističe
kako nema konkretne štete za stečajnu masu budući imovinska vrijednost plovila nije
nestala iz stečajne mase već je zamijenjena novčanom tražbinom iste vrijednosti,
poznato je gdje se brod nalazi i nema opasnosti od njegovog otuđenja. Konačno
stečajni vjerovnik predlaže da se prije pokretanja predloženih postupaka od
trgovačkog društva ETHOS COMPANY zatraži isplata ugovorene kupoprodajne
cijene.

8. Stečajna upraviteljica je navela da je plaćanje kupoprodajne cijene
određeno aneksom tog ugovora s rokom plaćanja na 10 godina, s time da je prva
rata dospjela no nije plaćena. Stečajna upraviteljica navodi da je iz ponude
odvjetničkog društva Mačešić i partneri razvidno kako je sa jahte isključen odašiljač,
obzirom da istu nije moguće pronaći u sustavu MARINE TRAFFIC, osim toga jahta
se prodaje putem javno dostupnih oglasnika radi čega stečajna upraviteljica smatra
da nije vjerojatan scenarij da će biti plaćena kupoprodajna cijena, a posebno zato što
je iz sudskog registra vidljivo da društvo ETHOS COMPANY posluje s gubitkom, radi
čega smatra da je jedini mogući ishod povrat te jahte u stečajnu masu.

9. Pun. vjerovnika VIXEN I CHECKER LINE se pridružio navodima stečajne
upraviteljice i dodaje da nisu točni navodi stečajnog vjerovnika POTENTIAL LEVEL
SOLUTIONS da ne postoji opasnost da se brodica otuđi jer kao što je i sama
stečajna upraviteljica potvrdila, brodica se aktivno prodaje i to na više portala tako da
ovakvim navodima stečajni vjerovnik POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS još jedanput
potvrđuje da u ovom postupku isključivo štiti interese svoje zakonske zastupnice
Lucijane Lozančić te time pokušava postići nedopuštene ciljeve u ovom stečajnom
postupku. Osim toga, stečajni vjerovnik POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS je
propustio istaknuti da se i u odnosu na njegovu tražbinu prijavljenu u ovom
stečajnom postupku vodi parnica radi osporavanja te tražbine pred ovim sudom pod
brojem P-43/2026.

10. Vjerovnika YACHT MANAGEMENT SERVICE navodi da obzirom na
kompleksnost međusobnih imovinskopravnih odnosa između dužnika i pojedinih
vjerovnika, pozdravlja svako rješenje koje je u interesu stečajne mase.

11. Sukladno čl. 108. st. 2. SZ-a sud je odmah na skupštini odbio zahtjev
vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS za ukidanjem odluke donesene na
skupštini vjerovnika dana 11. lipnja 2026. godine.

12. Što se prava glasa pojedinih vjerovnika tiče sud navodi da su osporene
tražbine i vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS (koji je glasao protiv) i
vjerovnika VIXEN I CHECKER LINE (koji su glasali za) i opstojnost njihovih tražbina
ovisi o ishodu postupaka koji su tijeku (u odnosu na sva tri vjerovnika) radi čega sva
tri vjerovnika imaju isti položaj s razlikom što su VIXEN i CHECKER LINE stekli pravo
glasa po osnovi postojanja ovršne isprave (koja je također osporena), a vjerovnik
POTENTIAL LEVEL SOLUTINOS po osnovi priznatog prava glasa od strane suda iz
već navedenih glasova.
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13. Što se tiče izvješća stečajne upraviteljice od 14. svibnja 2026. godine isti je
sastavljen u skladu sa pravilima struke, detaljno i jasno, i nema razloga za ukidanje
odluke kojom je takvo izvješće prihvaćeno od strane skupštine tj. ne postoji ni jedan
razlog uslijed kojeg bi sud mogao utvrditi da takva odluka nije u zajedničkom interesu
svih vjerovnika.

14. Što se tiče druge odluke – angažiranja odvjetnika radi pobijanja dužnikovih
pravnih radnji – ugovora o prodaji jahte od 31. listopada 2024. godine sud smatra da
je i ta odluka u zajedničkom interesu svih vjerovnika. U prvom redu radi se o imovini
velike vrijednosti koja je otuđena iz imovinske mase dužnika u vrijeme kada je račun
dužnik već bio u blokadi. Nadalje, potpisnik na strani kupca i prodavatelja je ista
osoba. Treće, nakon što je u osnovnom ugovoru konstatirano da je cijena plaćena,
nekoliko dana kasnije sklopljen je aneks kojim je određeno plaćanje jahte u 11
godišnjih rata (pri čemu je posljednja rata trebala dospjeti 15. listopada 2035. godine).
Sukladno čl. 140. st. 1. SZ-a otvaranjem stečajnog postupka dospijevaju sve tražbine.
Po osnovi tog ugovora nije izvršeno nikakvo plaćanje. Konačno, postoje indicije
prema navodima stečajne upraviteljice da se jahta prodaje (a jedan od oglasa
priložen je u sudski spis).

15. Sve navedeno ukazuje na postojanje vjerojatnosti da bi pokretanje
parničnog postupka radi pobijanja pravnog posla kojim je predmetna jahta otuđena
imalo pravne osnove radi čega nema mjesta ukidanju odluke skupštine vjerovnika
kojim je odobreno pokretanje tog postupka i angažiranja punomoćnika koji je izabran
nakon što su razmotrene tri vrlo detaljne ponude potencijalnih punomoćnika. Sud se
slaže da je za stečajnu masu svejedno da li ima u posjedu jahtu ili njezinu novčanu
vrijednost međutim iz držanja kupca te jahte proizlazi da isti nije izvršio nikakvo
plaćanje po osnovi kupoprodajne cijene, a po navodima stečajne upraviteljice i
financijskog izvještaja za 2025. godinu društvo ETHOS COMPANY posluje sa
gubitkom dvije godine zaredom pa je upitna mogućnost plaćanja (i kada bi za to
postojala volja).

16. Slijedom svega navedenog, sud smatra da je pokretanje parničnog
postupka kojim bi se u imovinu dužnika vratila imovine velike vrijednosti (od koje bi
se namirile tražbine vjerovnika) uz angažiranje odvjetnika u zajedničkom interesu
svih vjerovnika pa je radi toga odbio zahtjev vjerovnika POTENTIAL LEVEL
SOLUTIONS za ukidanje takve odluke.

U Pazinu, 25. lipnja 2026. godine.

Stečajna sutkinja:
Tijana Licul

UPUTAO PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ovog rješenja pravo na žalbu ima svaki razlučni vjerovnik i svaki stečajni

vjerovnik koji nije nižega isplatnog reda. O žalbi odlučuje Visoki trgovački sud
Republike Hrvatske. Žalba se izjavljuje u roku od 8 dana od dana dostave ovog
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rješenja, a dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave
rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova (čl. 12. st. 1. SZ).

DNA:
1/ e-oglasna ploča suda (čl. 108. st. 3. SZ-a)



Broj zapisa: 9-30889-ef31c
Kontrolni broj: 020ae-1ffd9-9aae2

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan.

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti
https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti?brojZapisa=9-30889-ef31c&kontrolniBroj=020ae-1ffd9-9aae2
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